



LESNÍ DĚTSKÝ KLUB
Majoránek



Majoránek
hiporehabilitace

2022

VÝROČNÍ ZPRÁVA



STŘEDISKO
DOPORUČENÉ HIPOREHABILITACE A
PRAKTICKÉ VÝUKY
A
LESNÍ DĚTSKÝ KLUB





LESNÍ DĚTSKÝ KLUB

Majoránek



O NÁS:

HIPOREHABILITAČNÍ STŘEDISKO MAJORÁNEK, Z. S. VZNIKLO NA ZAČÁTKU ROKU 2017 JAKO ČLEN ČESKÉ HIPOREHABILITAČNÍ SPOLEČNOSTI SE STATUSEM " STŘEDISKO DOPORUČENÉ HIPOREHABILITACE A PRAKTICKÉ VÝUKY PRO HIPOTERAPII VE FYZIOTERAPII A ERGOTERAPII, HIPOTERAPII VE FYZIOTERAPII A ERGOTERAPII V RANÉ PÉČI, HIPOREHABILITACI V PEDAGOGICKÉ A SOCIÁLNÍ PRAXI A KONTAKTNÍ TERAPII.

NAŠE FYZIOTERAPEUTKY I INSTRUKTORKA HIPOREHABILITACE V PEDAGOGICKÉ A SOCIÁLNÍ PRAXI MAJÍ POŽADOVANÉ VZDĚLÁNÍ A PRAXI V OBORU, KTERÉ DALŠÍM STUDIEM DOPLNUJÍ A PROHLUBUJÍ.

KONĚ SLOŽILI PŘEDEPSANÉ ZKOUŠKY A MAJÍ LICENCI PRO PRÁCI V HIPOREHABILITACI.

NAŠÍ SPECIALIZACÍ JSOU DVA OBORY HIPOREHABILITACE:

HIPOTERAPIE VE FYZIOTERAPII A ERGOTERAPII A HIPOTERAPIE VE FYZIOTERAPII A ERGOTERAPII V RANÉ PÉČI.

HIPOTERAPIE JE REHABILITAČNÍ METODA, KTERÁ UŽÍVÁ TROJROZMĚRNÝ POHYB SVALŮ KOŇSKÉHO HŘBETU K OVLIVNĚNÍ POHYBOVÝCH PORUCH RŮZNÉHO PŮVODU (NEUROLOGICKÉ PROBLÉMY, DĚTSKÁ MOZKOVÁ OBRNA, DOWNŮV SYNDROM A MNOHO DALŠÍCH).

NAŠIMI KLIENTY JSOU DĚTI OD 3 MĚSÍCŮ VĚKU I DOSPĚLÍ KLIENTI. LIMITUJE NÁS HMOTNOST 60 KG. PRO TĚŽŠÍ KLIENTY NEMÁME VHODNÉ KONĚ ANI MUŽE, COBY POMOCNÍKA PŘI ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI PŘI NASEDÁNÍ A SESEDÁNÍ.

HIPOREHABILITACE V PEDAGOGICKÉ A SOCIÁLNÍ PRAXI (DÁLE HPSP)

JEDNÁ SE O METODU SPECIÁLNÍ PEDAGOGIKY, SOCIÁLNÍ PEDAGOGIKY A SOCIÁLNÍ PRÁCE, KDE JE ZÁKLADEM KONTAKT S KONĚM, ÚZKÝ VZTAH A SPOLUPRÁCE S NÍM.

KLIENTY MOHOU BÝT DĚTI OD 4 LET VĚKU I DOSPĚLÍ LIDÉ. OMEZENÍ MÁME ZAS POUZE VE HMOTNOSTI K SAMOTNÉ JÍZDĚ (70 KG), K DALŠÍM AKTIVITÁM ŽÁDNÁ OMEZENÍ NEJSOU.

O NÁS:

V DUBNU 2022 JSME SE ROZHODLI VYBUDOVAT A UVÉST DO PROVOZU KROMĚ HIPOREHABILITACE I LESNÍ DĚTSKÝ KLUB, ALTERNATIVU LESNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY. VÝHLEDOVĚ NABÍDNEME MOŽNOST VZDĚLÁVÁNÍ V PŘÍRODĚ JAK DĚTEM ZDRAVÝM, TAK I TĚM S HENDIKEPEM.

STALI JSME SE ČLENY ASOCIACE LESNÍCH MATEŘSKÝCH ŠKOL A UDĚLALI PRVNÍ KROKY K VYBUDOVÁNÍ ODPOVÍDAJÍCÍHO ZÁZEMÍ, KTERÉ BUDE SLOUŽIT JAK PRO LESNÍ DĚTSKÝ KLUB, TAK PRO HIPOREHABILITACI.



NÁŠ CÍL:

POMÁHÁME TĚLESNĚ HENDIKEPOVANÝM DĚTEM, DĚTEM S AUTISMEM, MENTÁLNÍ RETARDAČÍ, PROBLÉMY V KOMUNIKACI A UKAZUJEME, JAK MŮŽE KONTAKT S KONĚM A POBYT V PŘÍRODĚ POMOCI ZNEVÝHODNĚNÝM DĚTEM ROZVINOUT JEJICH POTENCIÁL.

ZÁROVEŇ SE SNAŽÍME VYTVOŘIT PRO CELÉ RODINY ZNEVÝHODNĚNÝCH DĚTÍ KLIDNÉ A BEZPEČNÉ PROSTŘEDÍ, KDE SE MOHOU SETKAT A VYTVOŘIT NOVÁ PŘÁTELSTVÍ S LIDMI „ NA JEDNÉ LODI“.

PŮSOBIŠTĚ:

NAŠI AMBULANTNÍ PRAXI, INTENZIVNÍ PRODLOUŽENÉ VÍKENDY I VĚTVŠINU INTENZIVNÍCH TÝDNŮ PROVOZUJEME NA HÁJOVNĚ BEČOV, NEDALEKO BOŽETIC U MILEVSKA, KDE BUDUJEME ZÁKLADNU NEJEN PRO HIPOREHABILITACI SAMOTNOU, ALE I PRO SETKÁVÁNÍ, TRÁVENÍ SPOLEČNÝCH CHVIL I VZDĚLÁVÁNÍ OKRUHU LIDÍ S PODOBNÝM ŽIVOTNÍM PŘÍBĚHEM. PRO VÝJEZDOVÝ INTENZIVNÍ TÝDEN JSME VYUŽILI NABÍDKU STATKU ZELENÝ DUB, NA DUBÍ HOŘE U PÍSKU, KDE NAŠI KLIENTI NACHÁZEJÍ KLIDNÉ A ATRAKTIVNÍ PROSTŘEDÍ A MY DOKONALÉ ZÁZEMÍ PRO KONĚ I NAŠI PRÁCI.

NA OBOU MÍSTECH MÁME K DISPOZICI NÁSTUPNÍ RAMPU.



NAŠE KONĚ:

STÁDO JE SESTÁVÁ Z PĚTI KONÍ, KTEŘÍ MAJÍ SPECIALIZAČNÍ ZKOUŠKU A LICENCI PRO HIPOREHABILITACI.

JENNY AKSA BONAZA (JENNY) * 2009, KLISNA, QUARTER HORSE X ANGL.PLNOKREVNÍK
LICENCE PRO HIPOTERAPII V RANÉ PÉČI, HPSPA KONTAKTNÍ TERAPII

PAMIE PARADISE LEGACY (PAMI) 2012, KLISNA, PAINT HORSE
LICENCE PRO HIPOTERAPII, HPSP A KONTAKTNÍ TERAPII

INDY TWENTEENA (TÝNKA) 2006, KLISNA, QUARTER HORSE
LICENCE PRO HPSP A KONTAKTNÍ TERAPII

MAJORÁN OF KADOV (ORY) 2012, VALACH, SHETLANDSKÝ PONY
LICENCE PRO HPSP A KONTAKTNÍ TERAPII

ELIZABETH CASTANEA (ELIŠKA) 2011, KLISNA, HAFLING
LICENCE PRO HIPOTERAPII, HPSP A KONTAKTNÍ TERAPII





NÁŠ TÝM:

ROMANA KOUTNÍKOVÁ

ZAKLADATELKA A PŘEDSEDKYNĚ MAJORÁNKU. SPECIALIZUJE SE NA KLIENTY S AUTISMEM, MENTÁLNÍ RETARDACÍ A VÝVOJOVOU DYSFÁZÍÍ. PŮSOBÍ JAKO INSTRUKTORKA PRO HIPOREHABILITACI V PEDAGICKÉ A SOCIÁLNÍ PRAXI A KONTAKTNÍ TERAPII.

IVANA STROUHALOVÁ, DIS

SOUSTŘEDÍ SE NA TERAPII S MIMINKY, DĚTMI S DMO A VÝVOJOVÝMI VADAMI. V MAJORÁNKU PŮSOBÍ JAKO HLAVNÍ FYZIOTERAPEUTKA.

JANA KYLBERGEROVÁ, DIS - FYZIOTERAPEUTKA.

JANA KŘÍŽOVÁ, DIS – FYZIOTERAPEUTKA.

BC. ANETA IRA. , DIS - FYZIOTERAPEUTKA

BC. KATEŘINA KORDOVSKÁ - FYZIOTERAPEUTKA

OSTATNÍ BEZ KTERÝCH BY TO NEŠLO:

PAVLÍNA TOMANOVÁ, PAVLA KUBÍKOVÁ – ASISTENTKY PŘI HIPOTERAPII

PETRA JALČOVÍKOVÁ, MARKÉTA TOMANOVÁ, MARTIN DOSOUDIL – VODIČI KONÍ

DANIEL KOUTNÍK – OŠETŘOVATEL A PODKOVÁŘ

NAŠE ČINNOST V ROCE 2022

V ROCE 2022 U NÁS OPĚT PROBÍHALY ODBORNÉ PRAXE STUDENTEK HIPOREHABILITACE A FYZIOTERAPIE, ZÚČASTNILY SE 3 PRAKTIKANTKY.

NA **AMBULANTNÍ LEKCE HIPOREHABILITACE V PEDAGOGICKÉ A SOCIÁLNÍ PRAXI** K NÁM PRAVIDELNĚ OD DUBNA DO ŘÍJNA DOCHÁZELY 4 DĚTI 1 X TÝDNĚ.

INTENZIVNÍ HIPOREHABILITAČNÍ POBYTY:

PROBĚHLY 11 INTENZIVNÍCH TÝDNŮ, 1 V DUBNU, 1 V KVĚTNU, 3 V ČERVNU, 2 V ČERVENCI, 2 V SRPNU, 1 V ZÁŘÍ A 1 V ŘÍJNU.

DÁLE 8 **INTENZIVNÍCH VÍKENDŮ**, V BŘEZNU AŽ V ZÁŘÍ.

POBYTY ABSOLVOVALO CELKEM 150 DĚTÍ VE VĚKU OD 3 MĚSÍCŮ DO 14 LET Z CELÉ ČR, VĚTŠINOU S TĚŽŠÍMI FORMAMI TĚLESNÝCH I MENTÁLNÍCH POSTIŽENÍ. VĚTŠINA DĚTÍ ABSOLVOVALA INTENZIVNÍ POBYT I OPAKOVANĚ, 2X – 5X V SEZONĚ.

CELKEM JSME ZREALIZOVALI 1 314 JEDNOTEK HIPOREHABILITACE.

PŘEHLED AKCÍ 2022 V JEDNOTLIVÝCH MĚSÍCÍCH

BŘEZEN - ZAHÁJENÍ SEZONY HIPOTERAPIE A HPSP, 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND

DUBEN - ZAREGISTROVÁNÍ BUDOUCÍHO LESNÍHO DĚTSKÉHO KLUBU DO ASOCIACE LESNÍCH MATEŘSKÝCH ŠKOL, ZAHÁJENÍ PŘÍPRAV K VÝSTAVBĚ ZÁZEMÍ; 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND, 1 TÝDEN INTENZIVNÍ HIPOREHABILITACE; AMBULANTNÍ LEKCE HPSP

KVĚTEN - 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND, 1 INTENZIVNÍ TÝDEN, AMBULANTNÍ LEKCE HPSP

ČERVEN - 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND, 3 INTENZIVNÍ TÝDNY, AMBULANTNÍ LEKCE HPSP

ČERVENEC - 2 TÝDNY INTENZIVNÍ HIPOREHABILITACE, 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND

SRPEN - 2 TÝDNY INTENZIVNÍ HIPOREHABILITACE, 1 PRODLOUŽENÝ INTENZIVNÍ VÍKEND

ZÁŘÍ - 1 TÝDEN INTENZIVNÍ HIPOREHABILITACE, 2 PRODLOUŽENÉ INTENZIVNÍ VÍKENDY, AMBULANTNÍ LEKCE HPSP; METODICKÁ PODPORA Z ČESKÉ HIPOREHABILITAČNÍ SPOLEČNOSTI V HTFE; ZAHÁJENÍ BOURACÍCH A VÝKOPOVÝCH PRACÍ PRO BUDOUCÍ ZÁZEMÍ

ŘÍJEN - 1 TÝDEN INTENZIVNÍ HIPOREHABILITACE, AMBULANTNÍ LEKCE HPSP;; PŘEZKOUŠENÍ KONÍ A OBNOVENÍ LICENCE OD ČHS; UKONČENÍ SEZONY

INFORMACE O ORGANIZACI MAJORÁNEK, Z. S.

**ZAPSANÝ U KRAJSKÉHO SOUDU V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH, POD SPISOVOU
ZNAČKOU L 7216**

SÍDLO:BOŽETICE - BEČOV 45, 399 01 MILEVSKO

KORESPONDENČNI ADRESA: JEŘÁBKOVA 642,399 01 MILEVSKO

TELEFON: 773153192

E-MAIL: AVK.MAJORANEK@SEZNAM.CZ

WEB: WWW.MAJORANEK-HIPOREHABILITACE.CZ

IČO 05788226

Č. Ú.2266691761/0600 VEDENÝ U MONETA MONEY BANK



Výčet položek
podle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ve zkráceném rozsahu

ke dni **31.12.2022**
(v celých tisících Kč)

IČ
05788226

Název a sídlo účetní jednotky

Majoránek, z.s.
Božetice 45
Božetice
39901
Česká republika

	Číslo řádku	Stav k rozvahovému dni			
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Celkem	
I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	224	419	643
III.	Osobní náklady	13	75	57	132
V.	Ostatní náklady	21	4	0	4
VII.	Poskytnuté příspěvky	35	13	0	13
	Náklady celkem	39	316	476	792
I.	Provozní dotace	41	6	0	6
II.	Přijaté příspěvky	43	188	0	188
III.	Tržby za vlastní výkony a zboží	47	155	565	720
	Výnosy celkem	61	349	565	914
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	62	33	89	122
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	63	33	89	122

Sestaveno dne:

18.12.2023

Razítko:

Podpis odpovědné osoby:

Romana Koutníková

Odesláno dne:

18.12.2023

Odpovídá za údaje:

E-mail: avk.majoranek@seznam.cz

Telefon: +420773153192